

Vážení čtenáři,

v této rubrice publikujeme vaše vybrané příspěvky, dotazy, připomínky či návrhy. Nezveřejňujeme příspěvky vulgární a zjevně nepravdivé. V případě pochybností rozhoduje šéfredaktor.

Svoje stručné náměty zasílejte na e-mail teplicky@denik.cz, nebo na adresu redakce Kapelní 4, Teplice, 415 01
Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit.

Do Erasmus Days se zapojili prvně

Erasmus v Duhové škole je název aktivity, kterou jsme se 10. října připojili ke kampani Erasmus Days. Smyslem akce je sdílet pozitivní zkušenosti s programem Erasmus+ a tím upoutat pozornost široké veřejnosti.

V rámci druhého ročníku v roce 2018 se do kampaně zapojilo 23 zemí a mezi nimi i Česká republika, v letošním roce bylo realizováno celkem 104 aktivit, z toho 7 ve školách Ústeckého kraje – dvě v Ústí, jedna v Bílině, dvě v Mostě a dvě na Chomutovsku. Naše škola se zapojila do této akce poprvé a to s projektem „Zvyšování kvality jazykového vzdělávání v Duhové škole.“ Projekt realizujeme od 1. července. Učitelé vyjíždějí na jazykové kurzy do zahraničí. Naším cílem je zlepšení jazykových kompetencí učitelů, díky kterému chceme zařazovat do výuky metodu CLIL (propojování cizího jazyka v běžných vyučovacích hodinách), navázat spolupráci s jinými zahraničními školami a do budoucna i zajišťovat jazykové pobyty žáků v zahraničí.



Informace o programu Erasmus obdrželi naši žáci a rodiče právě při akci Erasmus Days.

Pro malé školáky byly připraveny soutěžní aktivity s metodou CLIL, pro starší pak povídání o cílech programu Erasmus a propojování metody CLIL a podpora čtenářství v cizích

jazycích. Součástí byly i sportovní a výtvarné aktivity.

Pro dospělé účastníky byla připravena schůzka, na níž mimo jiné obdrželi i informace o poslání programu Erasmus+ a dozvěděli se od zapojených vyučujících o jeho konkrétním přínosu pro naši školu.

Erasmus Days jsou napříč Evropou chápány jako dny oslav tohoto programu a my jsme ten náš den takto i pojali. Děkuji všem zapojeným pedagogům za pomoc s realizací. Těšíme se na další ročník.

Marie Sechovcová,
ředitelka ZŠ Lidická Bílina

Seniory potěšila herečka Ivana Andrllová

Program k Mezinárodnímu dni seniorů proběhl nedávno v restauraci Sokolovna v Probošově. Úvod obstaraly hudební vzpomínky na zesnulé hvězdy českého nebe v čele s Karlem Gottem a Michalem Tučným. Poté si vzaly slovo herečka Ivana Andrllová a spisovatelka Marie Formáčková. Také jejich talk show probíhala v duchu vzpomínek. Historky se točily například kolem Heleny Růžičkové, Josefa Kemra, Vladimíra Menšíka či



Zity Kabátové. Marie Formáčková rovněž zavzpomínala na spolupráci s prezidentem Václavem Havlem, který by se prá-

vě v den konání akce dožil 83 let. Došlo i na písničky z pohádek či muzikálů v podání Ivany Andrllové. Obě dámy se po

skončení svého bloku ochotně vyfotografovaly se všemi zájemci. Do vzpomínek na doby dávno i nedávno minulé v Probošově zasvětila všechny zájemce kronikářka obce Jana Sedláková. Ta připravila nejen výstavní panely, ale i album s fotografiemi, na kterých se mnozí přítomní po letech poznali.

K dobré náladě posloužily také taneční ukázky Pavla Dufka a jeho partnerky a harmonikář.

Roman Nešetřil